

## Рецензія-відгук

**на освітньо-наукову програму «Економіка» підготовки фахівців зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за третім освітньо-науковим рівнем вищої освіти (доктор філософії)**

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) за напрямом підготовки 051 «Економіка», за третім освітньо-науковим рівнем вищої освіти (доктор філософії) розроблена в Одеському національному технологічному університеті (ОНТУ) є актуальною в сучасних умовах динамічного бізнес-середовища,

Включені до складу ОНП дисципліни націлені на формування універсальних та загальнопрофесійних напрямів підготовки та професійних компетенцій. Метою ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю «Економіка» є розвиток загальних та фахових компетентностей задля забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації для проведення досліджень фундаментальних економічних механізмів і закономірностей; методологічного аналізу економічних теорій та концепцій, розробки дослідницької та прикладної методології, методів економічного дослідження та практичної роботи і т. ін.

Реалізація ОНП забезпечує підготовку висококваліфікованих випускників відповідно до запитів та вимог ринку праці. Обсяг програми аспірантури достатньо для отримання заявлених у ній результатів.

Рецензована програма складена з урахуванням особливостей професійної діяльності випускників та потреб роботодавців, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих випускників, які мають професійні навички та компетенції, необхідні для подальшої професійної та наукової діяльності за відповідним напрямом.

Загалом запропонована ОНП підготовки докторів філософії в аспірантурі ОНТУ за спеціальністю 051 «Економіка» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає встановленим вимогам і може бути затверджена та використана в навчальному процесі.

Директор ТОВ «Грін Тек Трейд»  
Депутат Катеринівської ОТГ Кіровоградської області  
Кіровоградської області  
Кандидат економічних наук



\_\_\_\_\_ / О. В. Демченко